
Održana 2. Transnacionalna konferencija u sklopu projekta SEE Digi.TV 

U organizaciji slovenskog regulatora za poštu i elektroničke komunikacije - APEK, u Ljubljani je od 18. 

do 19. listopada 2012. godine održana 2. Transnacionalna konferencija projekta SEE Digi.TV, 

financiranog sredstvima ERDF-a za zemlje članice EU-a i pretpristupnog programa IPA za zemlje 

nečlanice.  Predstavnici regulatornih tijela desetak zemalja i njihovi uvaženi gosti, dionici iz regije, 

okupili su se po drugi puta na temu identificiranja najbolje prakse prelaska s analognog na digitalno 

odašiljanje televizijskog signala, provođenja procesa digitalizacije, smanjivanja digitalnog jaza i 

harmonizacije korištenja digitalne dividende.  

Tijekom konferencije SEE Digi.TV projektni partneri iz Slovenije (APEK i Sintesio), Italije (Informest, 

AGCOM), Austrije (RTR), Mađarske (IVSZ), Bosne i Hercegovine (CRA), Srbije (RBA), Crne Gore (AEM i 

EKIP), Makedonije (SRD), Albanije (NCRT) i Hrvatske (AEM i HAKOM) zajedno s prisutnim dionicima 

radiodifuzijskog i  informacijsko-komunikacijskog tržišta imali su priliku razmijeniti iskustva o 

problemima i mogućnostima vezanim za digitalizaciju televizije te se upoznati s najnovijim 

trendovima o kojima su na konferenciji govorili neki od najuglednijih stručnjaka iz sektora. 

Dvodnevna konferencija ponudila je, za preko osamdeset sudionika, zanimljive panel rasprave na 

teme: Digitalni jaz – socijalne neravnopravnosti u pristupu, korištenju i poznavanju digitalnih medija, 

Digitalna dividenda – korištenje digitalne dividende na društveno najkorisniji način, Razvoj digitalne 

zemaljske televizije – trenutni status i potencijal za budućnost zemaljske digitalne televizije, te Ostale 

digitalne platforme – trenutno stanje, specifičnost regionalnog tržišta  i izmjene u ulogama ključnih 

dionika na tržištu. 

Sudionici panel rasprava su između ostalih bili i predstavnici mjerodavnih ministarstava država u 

regiji, Europskog udruženja javnih televizija, European Broadcasting Union (EBU), udruženja 

komercijalnih televizija, Association of Commercial Televisions (ACT), predstavnici televizija, operatori 

komunikacijskih mreža, te predstavnici akademske zajednice.  

Na skupu je zaključeno da proces digitalizacije dolazi s velikim brojem popratnih pojava na koje se 

treba svaka zemlja posebno pripremiti, a utjecaji tih pojava razlikovat će se ovisno o različitim 

specifičnostima regije i zemlje. Projekt SEE Digi.TV izuzetno je koristan za sve sudionike jer se 

aktivnom i kontinuiranom razmjenom ideja i iskustava postiže visoka razina svijesti o svim pozitivnim, 

ali i o negativnim utjecajima digitalizacije na tržišta i pojedine skupine u društvu. 

Sljedeća Transnacionalna konferencija najavljena je za travanj 2013. u Budimpešti.  

Više o  konferenciji i o projektu SEE Digi.TV možete pronaći na poveznici http://www.see-

digi.tv/newsevents/second-see-digitv-international-conference-ljubljana.html 
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